Kotvényekkel kapcsolatos feladatok — 1. feladat

Mennyit fizetne egy olyan kotvényért amelyet 4 éves futamiddre bocsatottak ki, kamatos
kamattal.

A betét névértéke 10000Ft, a konstrukcio kamatlaba 20%, az On altal elvart hozam viszont
25%.

a) Ha most tortént a kibocsatas

b) Ha 2 éve tortént a kibocsatas

Megoldas:

a) A teljes futamiddre jard kamatos kamattal felnovelt érték:

10.000%1,2*

PV =10.000 *1,2* * DF,}" = 20.736 * 0,41 = 8.501

b) Két éve bocsatottak ki, tehat mar csak két év van hatra, ezért a 2 éves 25%-o0s
diszkontfaktorral diszkontaljuk:

PV =10.000*1,2* * DE,;; = 20.736* 0,64 =13.271



